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・書いていただいたご意見（平成１６年６月～平成２０年１０月）を集計すると、道路への意見が
 １３２件ありました。

・道路への意見では、歩道未整備区間やトンネル区間において、安全対策などの意見が多く
  寄せられています。

○歩道に関する意見（一部抜粋）

・今回遍路をして歩き歩行者としての恐れさも知りました。車社会、車優先の道路もいいですが、歩道がないとﾄﾞﾗｲﾊﾞｰ
  も恐い思いをするんです。
・２２番を出てから歩道がなく側溝のﾌﾀの上やガードレールの内側をへばりつく様に歩き自動車への恐怖を知りました。
  「へんろころがし。」という言葉がありますが、歩道のない道路を歩くことが、一番の難所だと思います。

・55号を歩いて来たのですが、歩道のない所が多いのですね。特にトンネル内でトラックが横を通る時はかなりこわ
  かったです。

○トンネルに関する意見（一部抜粋）

・トンネル内の歩行はようやく歩いている者には危険で命がけです。

・徳島河川国道事務所では、お遍路さんの休憩所に設置しているノートに自由なご意見を書い
  ていただくようにしております。
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お遍路ノートへの意見状況


